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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE VIAÇÃO, OBRAS 

PÚBLICAS, AGRICULTURA, INDÚSTRIA, COMÉRCIO E MEIO AMBIENTE 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA, REALIZADA NO DIA DEZOITO DE 

NOVEMBRO DE DOIS MIL E DEZENOVE. (18-11-2019). 

Aos dezoito dias do mês de novembro de dois mil e dezenove, na Câmara 

Municipal de Mariana, às onze horas e vinte e seis minutos, realizou-se a 

Trigésima nona Reunião da Comissão Permanente de Viação, Obras Públicas, 

Agricultura, Indústria, Comércio e Meio Ambiente (Presidente: Marcelo Macedo; 

Vice-presidente: Deyvson Ribeiro; Vogal: Gerson Cunha). Estiveram 

presentes: Os vereadores Daniely Alves, Marcelo Macedo, Deyvson Ribeiro e 

Gerson Cunha. ABERTURA: o Presidente da Comissão, Marcelo Macedo deu 

início aos trabalhos solicitando a vereadora Daniely Alves, que realizasse a 

leitura das Atas. A vereadora Daniely Alves realizou a leitura da Ata da Reunião 

Extraordinária ocorrida aos seis dias de novembro de dois mil e dezenove. Ata 

em discussão e votação, sendo aprovada com a ressalva dos vereadores 

Daniely Alves e Marcelo Monteiro Macedo que solicitaram o registro da presença 

dos vereadores Gerson Cunha, Fernando Sampaio e Bruno Mol, informando que 

o contrato de comodato seria realizado pelas mantenedoras. Solicitando a 

complementação da Ata com o relato do Vereador Fernando Sampaio a respei
to 

de um parente que realizou a inscrição para preenchimento de vaga de em
prego 

no município, vindo a ser contratado com a apresentação de comprovante 
de 

residência de apenas três meses e por final a observação realizada pelo 

Vereador Monteiro Macedo da data de fundação da Igreja de São Caetano 

construída no Sec. XVIII, no Distrito de Monsenhor Horta. Foi realizada, 
também, 

a Leitura da Ata da Reunião da Comissão de Viação obras Públicas, Agricultura
, 

Indústria, Comércio e Meio Ambiente da Câmara Municipal de Mar
iana ocorrida 

aos onze dias de novembro de dos mil e dezenove, ata em discus
são e votação 

não havendo manifestação em contrário foi aprovada. COMUNICAÇÃO: o 

presidente da Comissão, Marcelo Monteiro Macedo, solicitou a vereadora 

Daniely Alves a leitura do ofício nº 119/2019, da Secretaria de Governo, 

encaminhado a Comissão Permanente de Obras Públicas, Agricultu
ra, Indústria, 

Comércio e Meio Ambiente, que tratava da convocação dos Senhores 
Fábio 

Vieira e José Pereira Neto, justificando a ausência dos servidores, 
solicitando a 

remarcação da Reunião para o dia vinte cinco de novembro 
de dois mil e 

dezenove. O Vereador Marcelo Macedo informou do Projeto de 
Lei Substitutivo 

nº 27/ 2019, de autoria do vereador Antônio Marcos, que “Di
spõe sobre a 

publicação dos prazos de seis meses e cinco anos de garantia 
nos editais de 

contratos e obras públicas incluindo pavimentação, recapeamento 
asfaltico e 

consertos de buracos nas vias de Mariana”. O presidente da Comissão
, Marcelo 

Monteiro Macedo, informou que o Projeto já havia sido discutido na C
omissão 

Permanente de Finanças, Legislação e Justiça, onde se encontrava em 

discussão pela Comissão de Obras recebendo parecer favorável 
da Comissão 

para ser encaminhado para a Reunião Ordin : 
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informado pela vereadora Daniely Alves, da discussão com o próprio autor da 
propositura, o Vereador Antônio Marcos de Freitas em que o projeto constava 

um prazo maior de garantia para as obras de recapeamento asfáltico e por 

questão de coerência, levando em consideração algumas questões técnicas, a 

comissão achou razoável a mudança do tempo de garantia da empresa 

executora. Informando que o vereador acatou a sugestão do jurídico da Casa 

quanto aos prazos. O presidente da Comissão, Marcelo Macedo informou, 

também do Projeto de Lei nº77 /2019, que “Cria o centro de Convivência dos 

bairros Santo Antônio e São Gonçalo como parte do Programa de atendimento 
de crianças, adolescentes, jovens, adultos, idosos, da Secretaria Municipal de 

Desenvolvimento Social e Cidadania”, informando que o referido Projeto de Lei 

também havia passado pela Comissão Permanente de Finanças , Legislação e 

Justiça, sendo também discutido internamente na Comissão Permanente de 

Viação, Obras Públicas, Agricultura, Indústria, Comércio e Meio Ambiente, 

tendo parecer favorável da Comissão sendo encaminhado a Reunião Ordinária, 

na presente data com pedido dos vereadores da comissão de única discussão e 

votação. E do Projeto de Lei n º 19/2019 de autoria do vereador Cristiano Vilas 

Boas, que “Institui a Semana Municipal de Proteção aos Animais e dá outras 

providências”, informando que o Projeto foi protocolado na casa em quinze de 

março de dois mil e dezoito, sofrendo algumas alterações, onde o próprio 

vereador enviou um Projeto de Lei Substitutivo, passando a palavra para o autor 

da propositura para apresentação e manifestação a respeito do projeto de sua 

autoria, para análise e parecer da Comissão para ser apreciado e votado na 

presente data. Com a palavra, o Vereador Cristiano Vilas Boas, agradeceu a 

Comissão, informando de ter protocolado o projeto no ano passado, sendo 

convidados na época a Senhora Ana Vitoria, que é responsável pelo setor de 

zoonose e o Senhor Danilo Brito, Secretário de Saúde, esclarecendo, de um 

Ofício da Secretaria de Saúde, pedindo a alteração da data, onde inicialmente 

instituiria a data no mês de julho. Onde a Secretaria de Educação informou da 

dificuldade de implementação da semana de Proteção aos animais no mês de 

julho por ser recesso escolar. Esclarecendo que a Secretaria de Saúde também 

solicitou mudança de data para coincidir com a campanha de vacinação 

antirrábica que já é realizada todo ano, entre os meses de agosto e setembro. 

Informando, ainda, que este ano não ocorreu a campanha de vacinação 

antirrábica porque o Estado não mandou as vacinas ficando prejudicado. 

Esperando acontecer a campanha para o próximo ano. Informando que de 

acordo com o que foi sugerido pelas secretarias foi realizado um Projeto 

Substitutivo, instruindo a data na ultima semana de setembro. Agradecendo a 

Comissão pela atenção. Atendendo a solicitação ao vereador Cristiano Vilas 

Boas, o Presidente da Comissão Marcelo Monteiro Macedo, colocou o projeto 

em votação, obtendo os votos favoráveis onde à vereadora Daniely Alves disse 

que durante a Reunião Ordinária, pediria o intervalo para que fosse concedido o 

parecer, também, da Comunicação Permanente de Finanças Legislação e 

Justiça. Por final, o Presidente da Comissão, Marcelo Monteiro Macedo informou 

do parecer favorável da Corªi_gíã_o,Per ente de Comissão, de Viação, Obras 
/ 
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Públicas, Agricultura, indústria, Comercio e Meio Ambiente, informando do envio 

do projeto da Reunião Ordinária das dezesseis horas para votação. 

ENCERRAMENTO: Não havendo mais nada a tratar, o Presidente encerrou a 

Reunião às doze horas e três minutos. 
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